

the digital methods ...

30 въпроса, за да се влюбите в една култура

#1. Кратко описание:



Тази дейност може да бъде организирана като част от поредица от разговори в Zoom, включително артистични семинари, например.

Първоначално участниците могат да бъдат представени с 30 въпроса и да бъдат помолени да се подготвят за тях. След това, по време на разговор в Zoom, участниците могат да бъдат разделени в отделни стаи по двойки – всяка двойка включва един представител от държава А и един представител от държава В. На някои от въпросите може да се отговори едва след като участниците се видят.

Дайте на двойките поне един час, за да прочетат и отговорят на всички въпроси. Помолете участниците да си водят бележки за изключително интересни (за тях) отговори, които по-късно могат да бъдат използвани като основа за допълнителни дискусии и създаване на културни дейности сред двойките или в по-големи групи.

Както казват **“не можеш да мразиш някого, чиято история познаваш”!**

#2. Образователни цели:



Този метод има за цел да подобри взаимното межкултурно разбирателство чрез обмен на информация на ниво връстници, в рамките на малки групи с участници от различни страни (и, ако е възможно, континенти).

Въпросите, включени в списъка, са въпроси за „разкриване на културата“, но са и много лични, които доближават тази нова култура още повече до тези, които я опознават, тъй като те се сприятеляват с някой от споменатата култура. Както се казва „не можеш да мразиш някой, чиято история знаеш“

#3. Детайли по изпълнението:



Брой на участниците: до 10 души от всяка страна участник. Две държави.

Възраст на участниците: 15+

Времетраене: 180 минути, разделени на 3 сесии.

Анекси: Свалете списък с 30 въпроса от сайта на CULPEER digital.

Инструменти: Компютър или телефон за достъп до Zoom разговор, стабилна интернет връзка, въпроси на хартия или във файл, възможност за водене на бележки.



Funded by
the European Union



the digital methods ...

СТЪПКИ НА ИЗПЪЛНЕНИЕ ...

Стъпка 1: Подготовка (60 минути)

Среща с националните групи.

Предоставяне на 30-те въпроса на младежите от двете страни и отпускане на време да организират и запишат отговорите на онези въпроси, на които може да се отговори, или да се подготвят за тези въпроси, които изискват някакво едновременно действие по време на обаяването в Zoom на живо, което следва.

Стъпка 2: Изпълнение (70 минути)

Организирайте Zoom разговора, започнете с няколко встъпителни думи за целта на събирането. Планирайте стайте предварително и оставете младите хора да се потопят в разговорите си.

Стъпка 3: Последващи фази (50 минути)

Среща с националните групи и разбор преди да продължите със следващите етапи на който и да е сценарий на семинара, който партньорите обмислят.

Дейността с 30 въпроса може да бъде особено полезна, ако се очаква международни двойки да разработят някакъв продукт или проодукция заедно, защото това ще създаде силни екипи.

Предложения с идеи за общи културни дейности с другия екип, базирани на Q/A сесии в двойки, където могат да се появят силни страни и споделени интереси/таланти.

Инфо кът:



Тази дейност се основава на използването на така наречените 36 въпроса за влюбване, за които се твърди, че довеждат хората до състояние на много близко разбиране и оценяване, което може да създаде условия за увлечение и доста информирана връзка.

Предлага се модифицирана версия на тези въпроси, за да се помогне на младежи от много далечни култури (поне според стереотипното разбиране) да се опознаят и да разберат колко прилики всъщност съществуват между хората в световен мащаб.

Наборът от въпроси може да бъде допълнително модифициран според нуждите на фасилитатора и конкретните семинари, които той/тя планира.

Допълнителни бележки:



Използване:

Тази дейност може да се използва на етапи (б) и (в).
(б) развитие на връзката;
(в) изучаване на тема.

Източници: <http://36questionsinlove.com/>

За още дигитални методи отидете на:
<https://culpeer-digital.eu>



Funded by
the European Union

